

青年驾车闯红灯被堵海边

见了交警就跑,原来涉“四宗罪”:无证、假车牌、酒驾、肇事逃逸

□记者 王震 报道

本报5月15日讯 15日夜间,一青年驾车闯红灯后,无视交警夜查,继续“闯关”,但慌不择路之下竟钻进了威海港公园被截获。经查,司机林某已涉“四宗罪”:无证、酒后驾车、假牌、肇事逃逸。

15日晚上,交警支队在全市各路口设卡夜查。19时50分许,一辆潍坊牌照的黑色奥迪车突然闯过文化东路三角花园的红灯向东疾驰,在三角花园东侧,交警一大队民警正在此设卡。

有人闯红灯,民警立即示意奥迪车靠边停车接受检查,但奥迪车继

续高速东驶,快速转进海港大厦下的威海港公园。此处紧靠海边,民警断定司机不熟悉路况,随即追进公园,发现一男子正从那辆奥迪车内蹿出,准备撒腿逃窜,结果被民警当场控制。

经检查,民警发现奥迪车前保险杠脱落,车头左前方有撞损痕迹,司机林某身上也有酒气,也无法出具驾驶证。民警带林某去四〇四医院抽血检测。期间,南大桥设卡的民警发来通报:数分钟前,一辆挂潍坊牌照的奥迪轿车追尾一辆马自达轿车后逃逸。林某的奥迪车正是“鲁G”牌照,民警现场再三追问下,林某承认自己就是肇事逃

逸者。另一组民警检查奥迪车,竟发现那个车牌是假的。

马自达轿车司机王先生介绍,事发时,他正在新威路、世昌大道交叉口等红灯,猛遭后车撞击。王先生下车查看,发现肇事车是一辆奥迪轿车,车上一男青年也下车,双方约定,先驶离路口,待两车拐进世昌大道后停车商讨赔偿事宜。王先生驾车左转后,奥迪车却突然直行,沿新威路跑了。

林某供述,他没有驾驶证,当晚还“喝了一杯啤酒”,那辆车是他花8000元买的二手车。目前,林某已被行政拘留,本案还在进一步审理中。

4月1日以来,查了3955起货车违法

严查之下,超速、超载、遗洒飘漏已少见

□记者 王震 报道

本报5月15日讯 15日,交警支队召开新闻发布会。记者获悉,4月1日开始货车违法行为专项整治行动以来,货车违法行为大幅减少。

15日12时许,在202省道上,交警五大队民警查获了一辆混凝土搅拌车,发现存在超载,司机被当场开具罚单。在工友路,民警查获一私改过的大货车,该车车头、中间和车尾加装了照明灯。当天中午,交警五大队在疏港路、202省道、环山路等货车通行量较热的路段检查两小时,只查处大货车违法行为3起。

当晚,全市交警统一夜查。一个半小时,共查处各类交通违法行为288起,其中涉及货车的56起。民警介绍,货车交通违法行为主要集中在非法改装,违规安装后射灯、车身反光标识设置不规范,侧后部防护装置安装不规范等方面,已少见超载、超速、遗洒飘漏。

4月1日以来,交警组织20次检查,查处的货车交通违法行为包括非法改装97起,违法载人52起,载物超限204起,遗洒飘漏载运物1028起,不按规定车道行驶638起。期间,交警部门还与城管办、交通局、公路局,交通监察支队等部门联合执法12次,查处涉及货车各类交通违法行为1936起。

大众路统一路口 交警昨开了10多张罚单

□记者 王震 报道

本报5月15日讯 受统一路南延改造扩建工程、世昌大道施工的双重影响,统一路与大众路交叉口周边交通压力增大,大众路上的违法停车已经严重影响了周边居民和单位出行。15日,交警一大队专项整治该路段的违法停车,当日共张贴30多张“告知单”,开具10几张罚单。

15日上午,大众路与统一路交叉口处,两条临时单向通道,4名民警执勤,交通依然不畅。大众路与统一路交叉口附近,居民多、沿街商铺多,还有环翠区劳动局、畜牧局、农业局、林业局、房管局等数十家机关、企事业单位,车辆原本就较多。大众路原本规划为单车单向通行,周边都是老小区,大量私家车停放道边,每当有车辆对向



大众路与统一路交叉口处,车辆拥堵。

驶来,很难错开。受世昌大道施工、统一路南延改造扩建工程影响,这

一路口的交通更加拥堵,车辆刮碰事故多发。



▲15日中午,在202省道,民警查处一辆超载混凝土车辆。

记者 王震 摄

◀15日夜,在海滨中路,民警查处一辆农用三轮车货物超高的违法行为。

记者 王震 摄

BYD 技术品质责任 威海正安 品质服务 值得信赖

S6 驭悦都市自由

50000钜惠 终极秒杀

活动时间: 5月18日-19日

承诺 保证威海最低价销售



整的放心 美的自然

就到烟台伊倩源整形美容医院

求美热线 0535-6886199



威海正安比亚迪五星级服务店 真诚为您服务

地址: 青岛南路宋家洼西侧 销售电话: 5984777 服务电话: 5977808
金蚂蚁店: 5918777 荣成恒远店: 7587855 文登正安店: 15154007272 乳山非凡店: 3608966